

## 205-й театральный сезон

ЯРОСЛАВЛЬ, 19 июля. (ТАСС). Ярославский драматический театр имени Ф. Волкова заканчивает 205-й театральный сезон.

В течение сезона в театре состоялись 435 спектаклей, которые посмотрело около 400 тысяч человек. Поставлены девять новых спектаклей, в том числе «Журбины», «Порт-Артур», «Сердце не прощает», «В добрый час!», «Бешеные деньги», «Пролитая чаша» и другие.

Артисты старейшего русского театра часто выступают в рабочих и сельских клубах, бывают на предприятиях и в колхозах. В нынешний сезон они показали в селах около 100 спектаклей. В настоящее время группа артистов выехала со спектаклем «В добрый час!» в город Щербанов, Угличский и Брейтовский районы.

Выезжая в села, артисты не только ставят спектакли, но и помогают сельской художественной самодеятельности, проводят лекции и беседы о театральном искусстве, об основателе Ярославского театра Ф. Волкове.

5  
Вечерняя Москва  
г. Москва

7 9 ИЮЛ 1957